

	<p><i>Doc. dr Biljana Panin</i></p> <p><i>Docent</i></p> <p><i>Fakultet zaštite životne sredine</i></p>
<p><b><u>Kontakt detalji</u></b></p>	<p><i>EDUCONS Univerzitet</i>  <i>Vojvode Putnika 87</i>  <i>21208 Sremska Kamenica</i>  <i>Srbija</i>  <i>Kabinet: Soba 37, Zgrada A, 2. sprat</i>  <i>Tel: +381 (0) 21 4893 671</i>  <i>Email: <a href="mailto:biljana.panin@educons.edu.rs">biljana.panin@educons.edu.rs</a></i></p>
<p><b>CV</b></p>	<p><a href="#"><u>Link za kompletan CV</u></a></p>
<p><b>Obrazovanje</b></p>	<p>2010-2013  Doktor nauka iz oblasti Ekonomije i lokalnog razvoja  Univerzitet u Tuši, Viterbo, Italija</p> <p>2004-2007  Magistar ekonomskih nauka, Menadžment u sektoru finansijskih usluga  Fakultet za uslužni biznis, EDUCONS Univerzitet, Srbija</p> <p>1998-2004  Diplomirani inženjer poljoprivrede, smer agroekonomski  Poljoprivredni fakultet, Univerzitet u Novom Sadu, Srbija, Departman za ekonomiku poljoprivrede</p> <p><b><u>Dodatna usavršavanja</u></b></p> <p>2012  ERASMUS Intenzivni program: Međunarodni zakoni o kvalitetu hrane  Univerzitet u Tuši, Viterbo, Italija, u saradnji sa 6 međunarodnih partnerskih institucija</p> <p>2011  Letnja škola 2011 "Ekonomija bezbednosti hrane, kompetativnost i primenjena mikroekonometrija"  Centar za ekonomiju i politiku ruralnog razvoja, Poljoprivredni fakultet Univerziteta Federiko II, Napulj, Italija</p> <p>2010  Kurs obuke "Valorizacija tipičnih i tradicionalnih proizvoda u cilju razvoja marginalnih područja u zemljama Mediterana"  FAO i CIHEAM – Međunarodni centar za napredne studije mediteranske poljoprivrede, Bari, Italija</p> <p>2007-2008  Napredni specijalistički posle diplomski kurs "Održiva poljoprivreda i ruralni razvoj"  CIHEAM - Međunarodni centar za napredne studije mediteranske poljoprivrede, Bari, Italija</p> <p>2007  Letnja posle diplomski škola "Međunarodna saradnja i politike održivog razvoja"  Poljoprivredni fakultet Univerziteta u Bolonji, Bolonja, Italija</p>

<p><b>Oblasti istraživanja i akademskog interesa</b></p>	<p>Dr Biljana Panin se bavi naučno-istraživačkim radom u oblasti ekonomije održivog lokalnog razvoja. Oblasti interesovanja dr Biljane Panin se odnose na održivo korišćenje i alokaciju resursa, sa posebnim akcentom na ruralna područja, kao i etičko-ekološke aspekte lokalnog razvoja. Usavršavajući se kao stipendista na različitim kursevima u inostranstvu, svoju pažnju je usmerila na istraživanja iz oblasti organske poljoprivrede i proizvodnje i plasmana zdravstveno-bezbedne hrane, kao i promocije ovih proizvoda, u cilju ostvarenja održivog razvoja područja. Pored toga, takođe se bavi pitanjima ekološke etike i ekoturizma.</p>
<p><b>Iskustvo u nastavi</b></p>	<p>Dr Biljana Panin angažovana je u nastavi na Univerzitetu EDUCONS od 2008. godine. Pored toga, radila je kao tutor za Napredni specijalistički poslediplomski kurs “Održiva poljoprivreda i ruralni razvoj”, na Međunarodnom centru za napredne studije mediteranske poljoprivrede, u Bariju, Italija. Povremeno je asistirala u nastavi, konsultacijama i na ispitima u toku trajanja doktorskih studija na Univerzitetu u Tuši, Italija.</p> <p>Doc. dr Biljana Panin je angažovana kao docent na Univerzitetu EDUCONS na osnovnim i master studijama na Fakultetu zaštite životne sredine na predmetima: Održivo korišćenje prirodnih resursa, Strateško planiranje u oblasti zaštite životne sredine, Eko-turizam, Ekološka etika, Ekološki menadžment, Ekonomija životne sredine i prirodnih resursa, Nauka o zemljištu, Ispitivanje namirnica i bezbednost hrane. Na Fakultetu ekološke poljoprivrede na osnovnim studijama angažovana je kao docent na predmetima: Multifunkcionalna poljoprivreda i ruralni razvoj i Perspektive ruralnog razvoja.</p>